
Сколько тебе лет?

183 ответа

Укажи твой пол

183 ответа

Почему ты ходишь в ЦТТ "Новолипецкий"? Возможны несколько

вариантов ответов.

183 ответа

Удовлетворённость 9-13
183 ответа

Опубликовать статистику

Копировать
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Копировать

Мужской
Женский62,8%

37,2%

Копировать
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Посоветовали в школе

Посоветовали друзья

Центр находится рядом с
домом

Так захотели родители
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https://docs.google.com/forms/d/1-eoQqRO9JS271f7ZI4x3s7QIVv-96ReBvCvSaubKP_0/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Как долго ты к нам ходишь?

183 ответа

Сколько кружков (секций) ты посещаешь

183 ответа

Кто или что тебе особенно нравится у нас в Центре? Возможны

несколько вариантов ответа.

183 ответа

Копировать

Занимаюсь первый год
Занимаюсь второй год
Занимаюсь третий год

35,5%

24,6%

39,9%

Копировать
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Два
Три или больше
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Копировать
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Интересные занятия

Участие в конкурсах и п…

Мой педагог

Дети, которые вместе с…

То, чем я занимаюсь на…

Затрудняюсь ответить

63 (34,4 %)63 (34,4 %)63 (34,4 %)
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8 (4,4 %)8 (4,4 %)8 (4,4 %)



Что или кто тебе не нравится у нас? Возможны несколько

вариантов ответа.

183 ответа

Какую отметку ты бы поставил своему педагогу?

183 ответа

Как посещение наших занятий влияет на твою успеваемость в

школе?

183 ответа

Копировать
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Осенью и зимой в
кабинетах холодно

Наш педагог
несовременный и с ним…

Дети, которые вместе со
мной посещают занятия

Проводится мало
конкурсов и праздников
То, чем я занимаюсь на

занятиях

Затрудняюсь ответить

24 (13,1 %)24 (13,1 %)24 (13,1 %)
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130 (71 %)130 (71 %)130 (71 %)
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92,9%

Копировать

Хорошо влияет (оценки стали
лучше, улучшилось общение
с одноклассниками и
педагогами)
Никак не влияет
Плохо влияет (оценки
ухудшились, ухудшилось
общение с одноклассниками и
педагогами)

43,2%

56,3%



Комфортно ли тебе психологически на занятиях в Центре?

183 ответа

Получается ли у тебя развивать свои способности в нашем

Центре

183 ответа

Развиваешь ли ты свои навыки общения в нашем Центре

183 ответа

Копировать

Да
Скорее да, чем нет
Скорее нет, чем да
Нет13,7%

84,7%

Копировать
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Копировать

Да
Нет
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Нравится ходить к нам на занятия?

183 ответа

Собираешься ходить к нам в следующем году?

183 ответа

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

Хожу с удовольствием
Иногда не хочется идти на
занятия
Не хочу ходить, но
заставляют родители
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Копировать
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Нет
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